
 
 

  باسمه تعالی  

  مدارس سلام آزمون تشریحی

 اول متوسطه(دورة )  نام و نام خانوادگی:

  7/9/0000آزمون:  تاریخ دقیقه 60مدت آزمون:  کلاس: مدرسه:

 2از  0صفحه   تمشه: پایه فیزیک ـ شیمی: نام درس

 بارم  سؤال  ردیف
 جای خالی را با کلمات مناسب کامل کنید. 1

 گویند. است که به آن تعلیقه می .................... ای از یک مخلوط دوغ نمونهالف( 
 .نمک پتاسیم نیترات شود مثل می.................... پذیری برخی مواد در آب  با افزایش دما انحلالب( 
 .است....................  تنها اتمی که نوترون نداردج( 
 .ذخیره شده دارند....................  مواد انرژیهمة د( 
 

1 

 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید. 2
 .استسرب در هوای آلوده یک محلول مایع در گاز الف( 
 .توان الکل محلول در آب را جداسازی کرد جدا کننده می  با قیفب( 

,Hهای هیدروژن  از بین ایزوتوپج(  H
2 3
1  .ناپایدار هستند 1

 

57/0 

 صحیح را انتخاب کنید.گزینة  3

 ای .................... است. آجیل .................... مس، مادهالف( 
 خالص -همانند ( 4 ناخالص -برخلاف ( 3 مخلوط -همانند ( 2 خالص -برخلاف ( 1

 ؟ها برابر است ها با پروتون در کدام مورد تعداد نوترونب( 
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 ؟ها است واکنش سوختن هیدروکربنفرآوردة های زیر  یک از گزینه کدامج( 
 صحیح است. 3و  2  گزینه( 4 اکسید دی کربن ( 3 بخارآب( 2 نمک( 1
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 مفاهیم زیر را تعریف کنید. 4
 :کاتالیزگرالف( 
 :عدد اتمیب( 

 

1 

 به سؤالات زیر پاسخ کوتاه دهید. 7
 کدام است؟ای از اتم که تقریباً جرمی ندارد  تنها ذرهالف( 
 شود؟ از مخلوط خون از چه دستگاهی استفاده میبرای جداسازی سموم خون ب( 
 ؟شود در اثر سوختن چوب و گاز در فضای بسته چه گازی تولید میج( 

 

7/1 

گررم از ایرن    100کیلوگرم از یک نمک محلول وجود دارد با انجام عملیات تقطیر مشخص شد که در هر  3در یک ظرف،  6

 ؟کیلوگرم از این محلول چند گرم نمک وجود دارد 3گرم نمک وجود دارد، در  20محلول 

 

1 

 های زیر به دست آورید. تعداد الکترون، پروتون و نوترون را در گونه 5
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 واکنش سوختن شمع را بنویسید. 8

 

 

1 

 است عدد اتمی این عنصر را به دست آورید. 4های آن برابر  نوترونها و  و تفاوت شمار پروتون 40عدد جرمی عنصری  9

 

1 

 باشد( یک از عنصرهای زیر با یکدیگر ایزوتوپ هستند. )نمادها فرضی می را تعریف نموده و بگویید کدام  ایزوتوپ 10
 

A B C D E
59 59 60 108 60
26 13 26 59 13 
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 10 جمع بارم 
 


